



В Нижнем Новгороде криминалисты СК и полицейские на транспорте показали работу дежурной службы и провели совместный урок безопасности



Сотрудниками Центрального МСУТ СК России и УТ МВД России по ПФО показана работа дежурной части и проведен совместный урок о безопасности нахождения на объектах железнодорожного транспорта для учащихся 7 «а» класса гимназии №50. В дежурной части юным гостям рассказали о специфике действий по отработке поступающих происшествий на железнодорожном, воздушном и водном транспорте.

Правоохранители рассказали о том, как поступает, анализируется и обрабатывается оперативная информация, как совместно работают следователи - криминалисты и эксперты по поступающим сообщениям о происшествиях. Показано, каким образом раскрываются преступления, совершенные на транспорте, как взаимодействуют различные подразделения, дислоцированные на сотни километров друг от друга. Было продемонстрировано содержимое чемодана криминалиста, с которым сотрудники выезжают на раскрытие преступлений.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Ребят наиболее заинтересовало, как делают дактилоскопию с помощью специальной краски. Каждый из них смог почувствовать себя настоящим силовиком и примерить специальное обмундирование правоохранителей.

В ходе мероприятия были разобраны основные правила поведения на железной дороге, продемонстрирован профилактический видеоролик, основанный на реальных событиях, в котором показана история юной спортсменки из Казани. Беседа проходила в режиме диалога, ребята с интересом выслушали материал, задавали вопросы, комментировали наиболее актуальные для них ситуации. Было отмечено, что железная дорога – место повышенной опасности, требующее особого внимания и бдительности. Травмирование на объектах железнодорожной инфраструктуры – это чаще всего следствие беспечности граждан, игнорирующих правила безопасного поведения на железной дороге и недооценивающих потенциальные угрозы их несоблюдения. В качестве памятных подарков все участники мероприятия получили наклейки и раскраски с правилами безопасности и фирменные ручки. Расследование происшествий с несовершеннолетними является приоритетным направлением работы, профилактические мероприятия с детьми проводятся системно, при этом для наибольшего эффекта применяются новые методы, привлекаются сотрудники всех ведомств.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1832030>